

昨日 NBA 赛场的焦点无疑是金州勇士队与休斯敦火箭队的对决。两支此前保持不败的球队狭路相逢,火箭队的霍华德因流感缺阵,勇士队的库里表现给力,最终勇士队客场以 98:87 击败火箭队,成为本赛季目前全联盟唯一一支保持不败的球队。

# 两支保持不败的球队狭路相逢 “魔兽”成了关键词

## 霍华德流感库里出彩 火箭赛季首败

勇士队自 1994-1995 赛季以来首次取得开局 5 连胜。库里得到全场最高的 34 分和 10 个篮板,此外还有 5 次助攻和 4 次抢断。

关键的下半场,库里更是得到 23 分,带领球队在上半场落后 8 分的情况下完成逆转。对此主教练科尔心知肚明,当被问及如何实现逆转时,这位菜鸟教练说:“我

们队里有个球员,他的名字叫库里,他真的很赞。”

除了霍华德,火箭队的大前锋琼斯本场也因右腿伤势缺阵,这让勇士队的内线如鱼得水,他们在内线得分上以 56:32 遥遥领先。

内线没有支柱的火箭队只得将希望寄托在外线手感上。本场他们投出本赛季联盟最高的 42 记三分球,可惜只命中了 10 个,23.8% 的三分球命中率创造了球队赛季新低。

哈登为火箭队拿下 22 分,顶替另一位“伤号”贝弗利出场的坎南贡献 21 分。

另一支此前保持不败的球队灰熊队也止住了连胜势头,以 92:93 惜败给了雄鹿队。

另外,昨日鹈鹕队的安东尼·戴维斯在与马刺队的比赛还剩 6.6 秒时上篮得手,此后马刺队的莱昂纳德连续两次投篮都未能中,鹈鹕队最终以 100:99 惊险取胜。

其他比赛中,开拓者队 102:106 不敌快船队,奇才队 97:90 击败步行者队,尼克斯队 96:103 负于老鹰队,森林狼队 92:102 不敌热火队,凯尔特人队 106:101 击败公牛队。

据新华社电



缺少霍华德,哈登独木难支



### 英超鹰眼断案蓝狮逆转

英超夺冠的两大热门在昨晨结束的第 11 轮首个比赛日拉开了差距,切尔西做客以 2:1 逆转强敌利物浦,曼城做客以 2:2 逼平弱旅女王公园巡游者。至此,切尔西积 29 分继续领跑积分榜,曼城积 21 分已落后榜首 8 分之多。

虽然利物浦在第 9 分钟就由斯特林传球,埃姆雷·詹远射打中卡希尔偏转入网,但意外失球后的切尔西仅用 5 分钟就由卡希尔补射破门。当值主裁判在鹰眼系统的帮助下,鸣哨确认进球有效,切尔西扳平了比分。第 67 分钟,威廉斜传,阿斯皮利奎塔边路过人后传中,红军门将米尼奥莱勉强扑出,无人防守的迭戈·科斯塔后点劲射破门,替切尔西将比分反超。

昨晨在西甲第 11 轮比赛中,巴塞罗那客场以 2:1 逆转战胜阿尔梅里亚,为联赛两连败画上句号。巴萨只当了 4 小时“领头羊”,4 小时后结束比赛的皇家马德里延续强势,主场以 5:1 大胜同城对手巴列卡诺,豪取正式比赛 13 连胜。徐扬扬

### 足协杯决赛鲁能占先机

据新华社电 足协杯决赛 9 日进行首回合比赛。尽管先失一球,但山东鲁能队凭借勒夫的“帽子戏法”,主场以 4:2 逆转战胜江苏舜天队,在两回合决赛中占得先机,夺冠的可能性大大增加。

山东鲁能队主教练库卡赛后说,这是一场决赛该有的精彩程度。首先丢球,落后仍坚持进攻,打进一球;下半场继续改写比分,但不幸又丢了一球。

江苏舜天队主教练高洪波说:“祝贺鲁能 99% 已经获得足协杯冠军,下场我们应该加强进攻,但唯一进攻队员因为停赛打不了比赛。感谢舜天队员没有让比赛失控。”

# “高快组合”显威 击败天津 河南女排开门红

## 不畏强敌爆冷门

河南女排近年来一直处于低谷,长时间在保级边缘徘徊,而天津则是老牌劲旅,多次杀入最后的决赛,去年还获得了联赛亚军。虽然主力二传手魏秋月因伤缺阵,球队也处于新老交替当中,但是从实力上讲,天津队还是高出一筹,而且是主场作战。所以,河南女排的天津之行并不被

看好。最终的结果却是让人大跌眼镜,在首局 16:25 丢掉的情况下,河南女排并没有让比赛按照人们之前设想的那样发展,第二局上来就以 3:0 领先,随后一路打到 25:19,扳回一局。第三局,河南队继续着出色的发挥,天津队也逐渐找回状态,比赛非常胶着,两

队一直打到 23 平,最后利用对方的失误,河南队再下一城。第四局,两队依然打得难解难分,相持到 25 平,然后天津队连得两分,将比赛拖入决胜局。第五局,河南女排并没有受到对方主场氛围的影响,反而是越战越勇,在打出 4:1 的好开局之后,一路领先,最终以 15:11 拿下,成功爆冷。

## “高快组合”显神威

尽管之前的成绩并不好,但河南鑫苑女排主教练詹海根在赛前还是将本队的目标定在了“进入前八名”。詹海根的底气不仅仅是因为麾下有望锦赛最佳主攻朱婷,还在于一位潜质极佳的新人:蔡晓晴。“虽然才 16 岁,身高也不算高,去年还在郑州九中参加学

生联赛,但她球感极好,速度快,特别适合打快攻,新赛季她将和朱婷组成我们进攻上的一高一快。”詹海根赛前说。而回首战看,期望中的“高快组合”果然发挥出了巨大威力,朱婷和蔡晓晴两人频频在关键时刻为河南队拿分。赛后,天津队的主攻陈丽怡也坦

承:“对于朱婷的防守还是有所准备的,效果也还行,但对于蔡晓晴,我们应对不足,她们两个主攻打开之后,就形成多点开花的局面。”首战爆冷获胜,也让年轻的河南女排信心更足。11 月 11 日,河南鑫苑女排将返回主场漯河体育馆,迎战另外一支劲旅北京队。

### 全国球迷联赛深圳落幕 郑州得劲球迷队获亚军

历时 5 天的首届聚宝盆全国足球联赛总决赛 11 月 8 日在深圳全部结束,代表河南参赛的郑州得劲球迷队在最后的决赛中以 1:6 不敌实力雄厚的广州队,最终获得亚军。

本次比赛是目前国内参与人群最广的球迷赛事,并且特邀前国家队主帅米卢为联赛形象大使,广泛的影响力也吸引了诸多退役的职业球员参赛,从而直接提升了比赛的竞技水平。

郑州得劲球迷队就是由前建业队队长宋琦领衔,他们在预赛阶段以全胜成绩获得河南省冠军,从而拿到了 16 强的席位,进军深圳。在决赛阶段的比赛中,获得亚军的他们也收获了 5 万元奖金,而宋琦则荣膺大赛的“金球奖”,并获得一万元奖金。郑州晚报首席记者 郭韬略

### 公告

刊登热线:(东区)0371-56722588

(西区)13526506733

60100518

## 关于河南省文化厅(河南省曲剧艺术保护传承中心、河南省话剧艺术中心新建剧场项目)建设项目工程选址意见书的公示

按照《中华人民共和国城乡规划法》、《中华人民共和国行政许可法》、《中华人民共和国政府信息公开条例》等要求,现对河南省文化厅(河南省曲剧艺术保护传承中心、河南省话剧艺术中心新建剧场项目)选址意见书予以公示。公示期为 2014 年 11 月 10 日至 2014 年 11 月 18 日。

公示期内,欢迎社会公众对该建设项目选址情况予以监督。以单位名义举报反映问题的,应加盖公章;个人举报反映问题的,应署明真实姓名、身份证号及联系方式。我们对举报或反映情况的单位、个人给予保密。

联系单位:河南省住房和城乡建设厅监察室城乡规划处  
联系地址:郑州市郑东新区内环路 29 号新蒲大厦  
邮政编码:450046

咨询电话:0371-68080850  
监督电话:0371-68080870

### 公示内容

建设项目名称:河南省曲剧艺术保护传承中心、河南省话剧艺术中心新建剧场项目  
建设单位名称:河南省文化厅  
建设项目依据:河南省发展和改革委员会《关于河南省曲剧艺术保护传承中心、河南省话剧艺术中心新建剧场项目建议书的批复》(豫发改社【2013】1597 号)  
建设项目拟选位置:拟建项目位于郑州市二七区侯寨乡地泰路西、南泰路北、天泰路(碧水路)东、鼎盛大道南区域。  
拟用地面积:拟用地总面积约 2.1 公顷  
拟建设规模:总建筑面积约 18000 平方米

